

YAOWEN

我市出台十条具体措施 全力保障物流高效畅通

■记者 刘露

本报讯 日前,记者从市新冠肺炎疫情防控应急综合指挥部获悉,我市出台十条具体措施,保障物流畅通,促进产业链供应链稳定。

《淮北市保障物流畅通促进产业链供应链稳定十条具体措施的通知》要求,全市各地各部门要提高政治站位,千方百计优先保障居民生活必需品供应,全力以赴保障

货运物流高效畅通,促进产业链供应链安全稳定,建立市、县区物流保通保畅工作机制,统筹疫情防控和物流保通保畅,畅通物流配送“最后一公里”。

我市将有力有效提高货车查验点通行效率,对货车司机实行“即采即走即追”管理模式,核酸检测结果全国互认通用。对持48小时内核酸检测阴性证明、健康码绿码、体温检测正常的货车司机,直接放行;按照国家相关规定,进出

低风险地区的货车无需办理通行证,进出中高风险地区的货车则需办理通行证,全面落实网上申请、线下审核全国统一格式的通行证制度;加强对农业春耕生产人员、物资运输车辆的保畅,跨区作业农机人员参照货车司机执行;在全市设立2个应急物资运输中转站,确保12小时内即可按需启动运行。

此外,我市依托长三角办公室、上海专班办公室、上海“直通

车”沟通机制等协调联络机制作用,持续加大“公转水、公转铁”力度,快速有效解决上海及长三角等重点地区物流供应链问题。坚持公开透明,畅通问题反映渠道,充分利用12345、12328等服务热线,畅通货车司机健康码申诉渠道,及时协调解决。对于物流企业以及小微企业、货车司机等灵活就业主体,应用足用好中小微企业纾困解难措施,互帮互助,共渡难关。

李朝晖调研淮北高新区 供热管网项目建设情况

■记者 刘露

本报讯 4月28日下午,市委常委、市纪委书记、市监委主任李朝晖调研皖能国安电力至淮北高新区北区供热管网项目。

“目前项目建设还存在哪些问题?”“各相关部门要主动对接,为项目建设扫除障碍。”李朝晖一行先后来到杜集区矿山集街道、烈山区烈山镇,看现场、听介绍、问情况,详细了解项目建设情况、存在问题以及下一步工作计划和安排,并就进一步加快建设进度、有序高效推进项目建设提出具体要求。

李朝晖强调,要进一步强化责任意识,密切协调配合,紧盯项目建设工期,在确保安全和质量的前提下,倒排工期,挂图作战,切实提升建设效率。要聚焦难点问题,集思广益想办法、解难题、疏堵点,坚持一把尺子量到底、一个政策执行到底,切实为项目建设奠定坚实基础。要抓好开发区承载能力的提升,只有提高承载能力才能“栽好梧桐树,引得凤凰栖”,贴心为企业“量身定制”配套政策和设施,主动上门为企业排忧解难,努力营造一流营商环境,在推动我市高质量发展上实现更大作为。

2022年全市对台工作会议召开

■记者 余婷

本报讯 4月29日,全市对台工作会议召开,深入贯彻落实习近平总书记关于对台工作的重要论述,传达学习2022年中央和全省对台工作会议精神,总结回顾我市2021年对台工作,安排部署2022年对台工作。市委常委、统战部长,市政协党组副书记顾汕出席并讲话。

会议指出,2021年,全市对台工作系统深入学习贯彻习近平总书记关于对台工作的重要论述,认真落实党中央对台大政方针和省委、市委决策部署

署,围绕中心,服务大局,不断深化淮台经贸合作和对台联络交流,各方面工作取得新成效,为全市经济社会发展作出积极贡献。

会议强调,要坚持正确政治方向,深刻把握新形势下对台工作新要求,确保中央、省委对台工作部署落细落实。要突出工作重点,立足淮北,服务全局,稳中求进,精准施策,全面落实对台工作新部署。要加强党的领导,牢固树立“一盘棋”思想,不断健全完善全市对台工作新格局,以过硬的政治判断力、政治领悟力、政治执行力推动对台工作提质增效。

市人大常委会领导 走访联系重点民营企业

■记者 王晨 通讯员 林建强

本报讯 4月28日上午,市人大常委会副主任张保成走访联系重点民营企业。

张保成一行先后来到安徽亚玖环保建材有限公司、安徽安上装备科技有限公司等,深入企业车间,全面了解企业生产经营、项目建设等情况,认真倾听企业需求,详细询问企业发展面临的问题和困难,宣传我市支持民营经济发

展、优化营商环境和疫情防控的各项政策措施,鼓励企业坚定信心、加快发展。

杜集区人大常委会有关负责同志参加活动。

4月份“淮北好人”评选揭晓

■首席记者 肖干
通讯员 孙瑾

户党员”“优秀班主任”,所带班级被评为“淮北市先进班集体”。

文进,男,现任淮北矿业集团现代物流贸易大榭煤炭运销公司综合部副经理。多年来,他累计资助7名贫困学子圆梦求学路,定期深入孩子家中,家访谈心、嘘寒问暖,经常送去学习用品,在孩子们幼小的心灵种下对美好生活的向往。文进本人多次获评淮北矿业集团“五四”奖章、“优秀共产党员”等荣誉称号。

位秀丽,女,市泉山路学校教师。为照顾年迈爷爷、双下肢残疾的公公、体弱的婆婆和幼小的儿女,她每天忙碌于家庭和学校之间,任劳任怨,所在家庭被评为安徽省“最美家庭”,本人被单位评为“优秀共

第三届“淮北青年五四奖章” 名单公布

■记者 黄旭 通讯员 宋凯

本报讯 日前,团市委公布第三届“淮北青年五四奖章”个人集体以及淮北市2022年“向上向善好青年”名单。

其中,授予李影影等15人第三届“淮北青年五四奖章”,授予安徽巨成精细化工有限公司研发部等16个集体第三届“淮北青年五四奖章集体”,授予王梓易等25人淮北市2022年“向上向善好青年”。

2021年以来,全市广大青年在市委、市政府的坚强领导下,坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,紧紧围绕市委、市政府中心工作大局,主动扛起责任,彰显青春担当。在城市发展主战场,创新创业最前沿,乡村振兴大舞台,抗击疫情第一线,到处都展现着青春智慧和活力,为加快建设具有重要影响力的“五个淮北”作出了突出贡献,涌现出一批爱岗敬业、锐意创新,勇于担当、无私奋斗的青年典型。

市场监管部门积极开展 知识产权日宣传活动

■记者 徐志勤 通讯员 柯敏

本报讯 4月26日是第22个世界知识产权日,连日来,市场监管部门以“全面开启知识产权强国建设新征程”为主题,在全市范围内集中开展知识产权宣传活动,积极推进知识产权强市建设。

加强宣讲宣传,在市委党校第51期县处级干部研讨会上,市市场监管局相关负责人作“加强知识产权保护,助推知识产权强国建设”演讲,借助市传媒中心“在线访谈”“行风热线”

等栏目,专题报道我市知识产权工作取得的新成效;加强知识产权培训,邀请省国家级专利分析师,采取线上线下相结合方式进行企业知识产权运用、专利申请等培训;加强“五进”活动深度融合,深入企业开展重点企业发明专利“清零”行动,深入园区开展高价值专利培育和贯标工作,深入乡村开展地理标志申报工作,深入开展“入园惠企”;加大执法维权打击力度,延伸“铁拳”“网剑”“蓝天”等专项执法行动触角,强化知识产权保护意识,营造尊重知识产权的氛围。

杜集区检察院举办 促发展金点子论坛

■通讯员 李蕾

本报讯 4月27日上午,杜集区人民检察院举办促发展金点子论坛,以“我为创先争优献计策”为主题,集思广益促进交流,强化担当共谋发展。

来自全院各部门的10位青年干警依次上台,围绕队伍建设、业务

建设、检务保障、检察宣传等各项工作,积极发表见解,提出设想和建议。大家畅所欲言,气氛热烈。随后,各位分管院领导作精彩点评。

以举办此次论坛为契机,杜集区检察院将充分发挥全体检察人员的聪明才智,大力营造勇于开拓创

新、积极创先争优的良好氛围,推动检察工作提质增效、高质量发展。

淮北市环卫一体化 特许经营项目签约

■记者 朱冬 通讯员 小亮

本报讯 4月29日上午,淮北市环卫一体化特许经营项目签约仪式举行,标志着我市与盈峰环境正式开启了全面合作、共谋环卫事业发展的新篇章。副市长梁龙义参加签约仪式。

据悉,淮北市环卫一体化特许经营项目服务年限8年,合同总额10.33亿元,合同期内化额1.29亿元,服务内

容包括城区道路清扫保洁,交通护栏的清洗维护,公厕保洁、管理、维护,垃圾中转站运营管理及垃圾的收集清运,资源化中心一期项目和新建智慧城市环卫管理系统的建设及运维。

同期,盈峰环境淮北项目公司正式揭牌运营,公司将快速启动智慧环卫管理系统的建设,对人、车、物、资产进行精细化、最优化管理,全面提升我市环卫作业水平,把淮北项目打造成区域标杆。



中国移动全千兆 2亿家庭的共同选择

覆盖广 优质好网 无处不在

终端优 智能手机 正品低价

业务好 缤纷业务 随心选择

服务佳 贴心服务 优先便捷



扫码办理
中国移动“全千兆”套餐